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Ho nézze m g az Bitó??, | 
még hogy mit beszél az a 
Szauerwein ur. Jó magyarom, , 
ennek a Szauerwein urnák a . 
neve nem úgy hangzik, mint te­
szem azt a Bank-báné, a Hu- j 
nyadyé vagy a Rákóczyé. Még I 
olyan szép sincs, mint a Rozgo- 
nyié vagy Szöglet Baricsáé, de t 
azért odaklinálkozik ma, Heg- | 
alább is egy napra a magyar : 
történelem fejlapjára. Szánéi- 
wein urnák a neve német, de ő 
maga a leghalálosabb ellensége 
mindennek, ami a Rajnával ro­
kon. mert ő a Szajna imádója 
és ura, a legnagyobb francia 
lapnak a szerkesztője, a francia 
közvéleménynek az irányitója, 
szóval a világ litélőszé'kének a 
konctírtmestero, irányifója és 
háborgó lelkiismerefénok meg; 
nyugtatója.

Szauerwoin ur interjút adott 
,.A Nép“-nek s Nyugatmagyar- 
országTÓl többek közt ezeket 
mondotta:

— Franciaországban őszülte 
sz;hipá.tiiát éreznek Magyaror­
szággal sziemhent. Köztünk és 
Önök között tradiciós a barát­
ság; azt hiszem kereskedelmi 
téren is egyre élénlkebben ér­
deklődnek Magyarország iránt. 
A politika azonban egész más 
dolog. A békeszerződéseket he 
muszáj tartani. Franciaország 
?. békeszerződések alapján áll 
és ezen ez idő szerint, semmi 
változtatni való nincsen. Ez vo­
natkozik Nyu ga.tma gy arorszá g- 
ra. is. A magyarok rosszul te­
szik. ha feijel mennek rueki a 
fádnak. Franciaország. bán­
mennyire is szeretné, nem se- 
g;thet Önökön: Ausztria jóval 
rosszabb helyzetben van, mint 
Magyarország. A st.-germaini 

szerződés kedvezőtlenebb, mint 
a trianoni, mert Önök legalább 
e.lég -erő fölött rendelkeznek, 
bogy tapraálljanak. Nyugat- 
magyarországot azért ítélték 
oda Ausztriának. hogy önálló, 
állandó életet élhessen. Azután 
meg Franciaországnak okvetlen 
meg kell akadályozni,hogy Ausz 
tria Németországhoz csatlakoz­
zék, ezt pedig csak Nyugatma- 
gyarország átadásával érhetjük 
el.

így beszél egy azok közzül, a 
kik a sorsunkat intézik. Ke­
mény szavaikat vág a fejünk? 
hoz, de legalább 'kertelés nélkül.

Mi eddig azt hittük, hogy 
Nyugatmagyaíországot a fajV 
ság, a népek összetartozandó­
ágának rokoni kapcsa alapján 
a kapják Ausztriához odacsapni 
— ezt mondották folyton s ezt, 
hangoztatták akkor is, mikor a 
nyugati végek néoe a hátukba

* 1 1csavarta a felszabadítás puska- ne is reménykedjetek, mert Nyu 
ját. Hát most Szauerwein ur ga.tmagyarországgal Ausztriá- 
megmondja őszintén: ti pedig nak az éhes száját kell betömni.
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Oz os^tráfe sajtó siratja Sopront.
Nem vonják kétségbe, hogy a 

vára dől el. Összehívják

Az egyezmény Ausztriára 
nézve kedvező.

Becs, okt. 14. A Neues Wiener 
Tagblatt poiiikaj körökből azt a 
felvilágosítást nyerte, hogy a 
velencei egyezmény Ausztriára 
nézve annyira kedvező, hogy az 
országgyűlésnek minden pártja 
meg fogja szavazni. Velecében 
rendkívül nagy nehézségeket 
kellett legyűrni. Szerdán este, a 
mikor az értekezlet résztvevői 
hat órakor elváltak egymástól, 
az egyezség kilátásai még olyan 
kedvezőtlenek voltak, hogy — 
mindkét küldöttség vezetői inái- 
intézkedt'C’k, hogy másnap bo­
rán reggel elutazhassanak.

Este 9 órakor újra folytatták 
a tanácskozást s ez alkalommal 
Della Torretta márki újabb, fel­
hívást intézett hozzájuk, ki­
emelve, hogy a kölcsönös egyez­
ség megteremtésére mindkét ál­
lamnak szüksége van a saját 
talpraállitása érdekébán. A ma­
gyar küldöttség erre késznek 
nyilatkozott, hogy újabb javas­
latokat terjesszen elő s ezért, 
visszavonult, hegy azokat írás­
ban megszövegezze. Este 10 óra­
kor újból összeültek s egész éj­
jel tárgyaltak egymással, ami­
kor is végre sikerült megyezni.

Összehívják a külügyi bizottsá- 
flot.

Budapest, okt. 14. A partok­
ban úgy tudják, hogy a nemzet­
gyűlés külügyi bizottságát a jö­
vő hét közepére összehívják és 
iczen az ülésen tájékoztatja gróf 
Bethlen István miniszterelnök 
vagy gróf Bánffy Miklós kül­
ügyminiszter a képviselőket a 
velencei tárgyalás eredményé­
ről.

Mi van a megegyezésben.
Velence, okt. 14. A velencei 

értekezleten létrejött, megálla­
podásokról csak szűkszavú tu­
dósítást adtak ki. A hivatalos 
■közlemény kiegészítéséül a kö­
vetkező értesítést küldte a MTI. 
tudósítója:

Nyolc nappal azután, hogy a 
tábornoki bizottság megállapí­
totta, hogy az Ausztriának ítélt, 
területen a pacifikálás megtör­
tént, a tábornoki bizottság veze­
tésével népszavazás lesz. A nép-

népszavazás Magyarország 
a külügyi bizottságot.

ja-

1 szavazásban Sopronon kívül 
Brennberg, Ágfalva, Nagyeenk 
és még hat község fog részt ven­
ni. Esetleg a szövetséges nagy­
hatalmak csapatokat fognak kül 
deni a népszavazási területre, 
hogy a rend fenntartását bizto­
sítsák.

A népszavazás után nyolc na­
pon belül, annak eredmnéyéhez 
képest fotr megtörténni a terület 
átadása és az erre vonatkozó 
j egyzőkön yv a 1 á;rá sa.

Az olasz kormány magára 
vállalta, hegv lehetőleg siettetni 
fonja aj batármegáHapitó bizotl- 

1 ságok munkáiét. Az osztrákok 
kötelezték magukat. hogy a hág 
tármrigáiiani'tó bizottságoknak s 
esetleg folebbe/ps esetén a nép­
szövetségnek döntését végleges- i 
nek fogadják el.

Magyarozsrág pénzügyi kö­
veteléseiről két héten belül a 
magyar és osztrák kormányok 
között, közvetlen tárgyalások in­
dulnak meg. Ha ezen tárgyalá­
suk két hét alatt nem vezetné­
nek eredményre, akkor vegyes 
döntőbíróság dönti el a kérdést, 
s a bíróság Ítéletét mindkét fél 
kötelezőleg elfogadja.

Az osztrák kormány kötelezn­
ie magát, hogy teljes amnesz­
tiát ad s elvileg tartózkodik a 
‘tömeges elbocsátásoktól. Ha 
egyeseket mégis elbocsátani ki­
várnia, akkor ezt esetenként, 
pn-vc-inpi.-cv.-f frgrja. cfbirálni és 
az elbocsátottaknak teljes nvug- 
niiat iiiyine't. Ferókként a tíszt- 
viselőkprdés rpezleteiről még to­
vábbi tárgyalásuk lesznek.

A magyar kormány kötelezte 
magát arra, hogy a pacifikációt 
hárem hét alatt keresz'tülviszt.

A forgalmi kérdések tekinte­
tében megállapodtak abban, 
hogy Sopronon keresztül a sze­
mély és teherforgalomban bizto­
sítják Ausztriának a szomszé- 
ods forgalmi jellegű kedvezmé­
nyeket. Ezekről a kérdésekről 
egyébként szintén részleteseb­
ben fognak még tárgyalni. í

, (MTI.)

Az osztrák pártokat elkeserí­
tette a velencei megegyezés.
Bécs, okt. 14. A velencei meg­

egyezés a nagy németek é s a szo­
ciáldemokraták körében nagy

elkeseredést keltett., mert a meg 
egyezés nem biztosította Nyu 
g<i őrnagya rországnak A usztri a 
áltál való megszállását. A meg 
egyezés ezen módja váratlanul 
érte a pártokat s amiért nyilván 
Schober ellen fognak fordulni 
Azzal vádolták Schobert, hogy 
a tárgyalást a. kormány felfogá­
sától eltérő szellemben folytatta 
A nagyinémetek és a néppárt, 
amely egyébként a bankokról 
szóló törvényjavaslat tárgyalá­
sánál jutott összeütközésbe vá­
lasztóival, ebben a súlyos nem 
zeti kérdőben nem hajlandó ál­
láspontjából engedni. Amennyi­
ben a. kormány jelentésében 
nem mutat rá az .egyezség meg­
változtatására, úgy a nagvné- 
melek mindent megtesznek, 
hogy a. velencei. megegyezést, 
illetve annak végrehajtását meg 
akadályozzák, ami egyértelmű 
egy újabb kormány  válsággal, 
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Bernolák miniszter 
a tisztviselőkért.

Intervenció a kedvezményes 
ellátás késedelmessége miatt.

A köztisztviselők, így a váro­
siak is késedelmesen kapják fii 
kedvezményes természetbeni el­
látást. A városi tisztviselők Deb­
recen város HL kerületének; 
nemzet gyűlési ké p v ise 15 j é he z, 
dr. Bernolák Nándor népjóléti 
miniszterhez fordultak segítsé­
gért. A felterjesztésre most a> 
miniszter megküldötte az ügy­
ben a pénzügyminiszterhez kül­
dött átiratát, amely így szól;

Debrecen sz. kir. város taná­
csának 1921. évi szeptember 22« 
én kelt és közvetlenül hozzám 
intézett 21.695—921. számú fel­
terjesztését van szerencsém 
nagyim rtóságodmik meleg pár­
tolással átengedni.

Egyúttal tisztelettel kérem.' 
n a gy mé 1 tós ágod a f, mél t <>zt assék 
a debreceni közalkalmazottak 
kedvezményes ellátásának folyó 
sitása tekintetében tett intézke­
désről annakidején engeraef. is 
értesíteni.

Budapest. 1921. okt. 5-én.
Dr. Bernolák.

A városi tanáé?’ megelégedő-- 
sei vette tudomásul a miniszter 
intervencióját.

DCSKfl vasat, reist és 
minden nemti lé- 
mot legmagasabb 
árért veszek, —

Kovácsoknak
használhatót hccsoréct. Nagvobb

J'EH, »-Í. m
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Városi földek 
bérbeadása.

A pallagj 29 hold és a kányái 
majorság! 5 hold bérleti árverése

Két városi föld, bérbeadására 
tartották mag a nyilvános ár­
verést pénteken délelőtt a vá­
rosháza kistanácstermében. Az 
egyik a pallagi I—II. számú tag­
birtokból kiszakított 29 hold 800 
négyszögöl területű föld, amely 
e.ld(g Tóth László bérletében 
Lvolt. Ezúttal folyó évi óktóbem 
tói számított két 
lapi Itatott meg; a

A birtok iránt 
r-igy érdeklodléti 

ónban mégsem oly nagy, hogy 
Idán kinti 1006 korona bért 
.eteti volna cd a város, mint a 
-gáti cseiépvető parcelláinál, 

.’icikilók közül a legtöbb bért 
telotta meg Hegedűs Árpád» 

koronát. így holdankint 
-31 korona esik.
A psapókprti Kuruc-utca; vé­

gén lövő 5 hold, 132 négyszögöl 
területű birtokra utóajánlat foly 
lán most másodszor tartoltak 
árverést. Az előbbi árverésen 
Simon Imre gazdálkodó által 

- megajánlott 800 korona évi, bér­
összeggel szemben Kovács Lász­
ló és társai utóajánlatban 8.800 
"koronát ajánlottak meg. Ez szol 
gált a mai árveresen kikiáltott 
bérösszeg gyanánt. Kovács L. 
és társai azonban lemaradtak, 
mert Szabó Endrén© 9.800 ko­
rona bért ajánlottak meg. így 
hát övé lesz a bériéit.
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Fejnélküli holttestek.
A napokban borzalmas gyíl- 

íkosságnak. jött nyomára a sze­
gedi rendőrség, királyhalmi de« 
markációs vonal mentén egy- 
gazda szénát hordott Amikor 
kiért földjére, két szerb katona 
szólította; meg s ennivalót kér- 
nek. Mivel nem tudott nekik ad- 
©i, beküldték egy közeli tanya- 
• -í- g^zda féltette a kocsiját
iS azért azzal a kifogással élt, 
hogy nem ér rá, mert nem ké­
szül el idejében a szénafelrakás, 
ha.. A két katona azonban nem 
engedett, hanem vállalkozott 
aira, hogy fölrakja a szénát, 
1 g a gazda odajár. A gazda 

re el ís ment s hozott is elemó- 
’ Mire kocsijához ért, a ka.

ák mar el is végezték a szén* 
kast. A gazda nem tapasz 
slemmi különöset, csak fel-

!. neki a szerb katonák szó, 
1 «tan udvariassága.

A meglepetés azonban csak 
otthon várt reá. Ugyanis ami­
kor a kocsiról lerakta a szénát 
.a széna közt két véres fejnél- 
kali holttestre akadt. Az egyik 
hulla középkorú férfi, a másik 

<T;O holtteste. A rendőrségnek 
.eddig még nem sikerült a fej- 

iküli holttestek szeméttyazo- 
nosságát megállapítani.

Valószínű, hogy a szerbek a 
megszállott területeken, ahol ál­
landóan fosztogatnak, rabolnak 

a népet rettegésben tartják, 
egy e.saádot irtottak ki és hogy 
a bűntényt elpalástolják, húr* 
co-’ták el a két halottat és rakák 
fői a szegedi ember kocsijára,.

esztendőre ál- 
bérleti idő. 
meglehetősen
mutatkozott,

Elérkezett az idő 
az egységes párt megalakítására.

Szakadás a kisgazdapártban. A* egységes párt a kereszttay 
pártból, a disszidensekböl és a kilépő kisgazdákból alakul. —

Nagyatádi olleazékbe megy.

A kisgazdapártnak azon tagjai, 
akik a szerda esti szavazásnál a 
hivatalosán beterjesztett indítvány 
ellen foglaltak állást, így a Tóm- 
csányi-csoport- tegnap óta. nyílt 
akcióba kezdett. Céljuk, hogy ki­
léptessék a pártból azokat, akik a 
tíz pontba foglalt követeléseket 
megszerkesztették és azt a párttal 
elfogadtatták. Tegnap délután és 
este két helyen, tanácskoztak egy­
más között- Ma ugyan a miniszter­
elnök megérkezésétől tették függő­
vé. A tegnapi megbeszélésen tizen­
nyolcán vettek részt, ma azonban 
legalább 'tizenegyen jelentették be 
csatlakozásukat.

A kiisgazd'aprtban támadt 'kon' 
fliktus előtérbe helyezte az egységes 
párt tervét. A kisgazdapárt, a Si­
mon yi-Semadam-tervezet elfogadói 
azt hangoztatták, hogy a Rubinok 
álfa! beterjesztett tervezet nem 
egyéb, mint az óhajuk szerint ala­
kítandó uj párt programmja.

A kereszténypártban, aha] eddig 
éppen azért ellenezték az egységes 
párt tervét, mert nem akartak 
együtt működni a szabad király­
választók radikálisabb csoportjá­
val. ma elhatározták’ hogy elérke­
zettnek látják az időt arra, hogy ! 
az egységes pártot megalakítsák. 
Ma már azt gondolják, hogy ha 
a Tomcsányi—Ferdinandy-féle cső ‘ 
'port kiválik a kisgazdapáirátbób 
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Városházáról

| akkor velük és a disazidenlsekktó 
' együtt hajlandók megcsinálni az 
! egységes pártot. Az uj kormnyzó- 

párt tehát az egész kereszténypárt’ 
ból. a disszidensekből és a kilépő 
kisgazdapártiakból rekrutálódnek. 
Egészen {természetes, hogyha az 
egységes párt ezen az alapon létre 
jön, úgy nagyatádi Szabó István 
híveivel együtt ellenzékbe megy s 
igy a Bethlen-kabinetet rekonstru­
álni kellene. Minthogy az egységes 
pártnak az ellenzékkel szemben 
többsége lesz, követelni fogják, hogy 
a Bethlen-kabinetnek valamennyi 
tagját az uj kormányzópártból vá­
lasszák’ Ugyanez a követelés áll 
fenn Ráday Gedeon gróf belügymi­
niszterre és Bánffy Miklós gróf küi’ 
ügvmiuiszterre vonatkozólag is.

A miniszterelnök és a külügymi­
niszter ma éjszaka érkeznek meg 
velencei utjukról és értesülésünk 

J szerint holnap mindketten' megje- 
i lennék a krorszténvpártban, ah >1 
‘ a miniszterelnök részletesen fogja 
■ ismertetni a velencei Xárgyalá&ok 
i kiolyásáf és eredményét.
i A bizalmas érkezeieten moghe- 
I szél.ik az uj helyzet következtében 
; előállott teendőket-

A külügyi kérdések megvitatása 
után áttérnek a belpolitikára és 
remélhető, hogy a holnapi értekez­
leten jelentős lépéssel vjszik előre 
az egységes párt ügyét.
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Elsikkasztott 
dolláros levetek.

A Pénz ördöge rossz útra 
vitt egy postahtvatalnokot,
A debreceni postán több amon- 

kai levél, amelyben dollárok VOk 
tak- eltűnt. A postafönökség á ta] 
elrendelt vizsgálat azt derítette ki 
hogy Köblös Gyula posta- és távi/ 
dakiadó nyolc olyan levelet tulaj, 
donitott el. amelyek dollárokat tár­
taim aztak.

A poétahivatal vezetősége erre 
feljelentést tett a rendőrségen, Ju. 
hász Győző és Kovács Péter detek­
tívek folytatták le a nyomozást és 
megállapították, hogy a nyolc ie.

ami a mi 
körülbelül

■
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A szegényház bortermése. A 
városi szegényház kertjében van 
szöllö is. A gondnok most jelen­
tette a városi tanácsnak, hogy 
megvolt a szüret és az ered­
mény 867 és fél liter must.

Az sgyeteiuépitö bizottság 
ülései. A debreceni 'tudomány­
egyetem építő bizottsága Tóth 
Lajos államtitkár elnöklésével 
szombaton ülést tart. Az ülésen 
szó lesz a városi közkórház­
ról is.

Juhnyáj a köntösgáti legelőn. 
Csengeni. Ignác folyamodott a 
városhoz, hogy engedjék meg 
neki kétszáz juh legeltetését a 
köntösgáti legelőn. A számvevő­
ség javasolta a legeltetés meg­
engedését 15 korona, legeltetési 
dii ellenében. A városi tanács 
megadta az engedélyt. A legel­
tetés ideje 1921 november 1-től 
1922. február 15-ig terjed.

Az anvós után is jár családi 
pótlék. Végre egy olyan rendel­
kezés, amely arra van hivatva, 
hogy az einónszerütlenitett 
anyósokat cgv kissé kedvessé 
tegye a vő előtt. Arról van szó 
ugyanis, hovvh». az anyós egy 
háztarásiba.n él i veiével, akkor 
a családi nőttek az anyósa után 
si megilleti a vöt.

A Csemete-utca v*á«lfása. A 
Csemete-utcában történt rabló­
merénylet után dr. .S din.i Lafos 
és társai ezen utcabeli laiko«ok 
az-’ránt adtak he kérelmet a vá­
roshoz, hogy a. Csemo*e-ntca 
sarkán levő viHamosvezetéikosz-

lopra szereltessen fel egy villa­
moslámpát, amely bevilágítja 
az utcát. A tanács helyt adott a 
kérelemnek és utasította a vilá­
gítási vállalatot, hogy a lámpát 
szerelje fel.

Az ispotály-telepi diakonissza 
kórház. Az Ispotály-telepen dia- 
konis'szakórházat létesítettek. A 
városnak kellett nyilatkoznia 
arról, hogy e kórház berende­
zése megfelelő-e g egészségügyi 
szempontból nem támasztható-e 
valami kifogás. A város azt vá­
laszolta a miniszternek, hogy 
kórházad megfelelőnek találta*' 
műiden tekintetben.
I s=~- 3 —sas 8 =====8 =-=— | ==■" 8 
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Zürichi zárlat: Rer’in 380, Hol’ 
land 180, Newyork 536. London 
2066. Pária 3870, Milano 2050, Prá 
ga 590. Budap p 60, Zágráb 200, 
Bukarest 300. Varsó, lő, Bécs 25, 
osztrák bélyegzett 20.

Valuták a budapesti zrla.ton: Na­
poleon 2100—2120. angol font 2520 

•—■2540’ dn’ilár 648—58. francia 
frank 4625—75, mrka 480-90. li­
ra 2475—525. osztrák korona 24— 
25, lei 510—20. szokol 725—35. ko­
rona dinár 960—70, lengyel márka 
19 — 20.

A dán követ búcsaja,
Budapest, okt. 14. A kormány­

zó ur öfőméltósága rna déli 12 
órakor a Ilelsingforsba áthelye­
zett, Flemming do Lerche buda­
pesti dán királyi követet ünne­
pélyes bucsukihallgatáson fo­
gadta-

veiben 250 dollár volt, 
pénzünkre átszámítva' 
160 ezer korona.

A rendőrség a. minap tartóztatta 
le Köblös Gyulát, aki a kihallgatás 
alkalmával mindent beismert- Bű­
nösségének felfedezése nagyon le­
verte s jóformán nem is védekezett.

A rendőrség holnap fogja áfki- 
sérni a királyi ügyészségre, ahol 
sikkasztás büntette miatt megindít 
ják ellene az eljárást..
I==s3.===is—=.';^í==l

A ti szán hí néni 
ref o rm ái ti se k íi n nepe 
A nagycigándi lelkészavatás, 

Ötvenkilenc uj református 
lelkész.

A zemplénmegyei Nagycigánd 
háromnapos fölemelő egyházi ün­
nepségnek volt a színhelye szomba­
ton, vasárnap és hétfőn. 4 tiszán- 
inneni református egybfá'z tartott 
ott közgyűlést és lelkész avatást, 
melyen jelen voltak a ref. egyház 
elöljárói, többek közt Révész Kál­
mán dr. püspök, Dókus Ernő fő­
gondnok, Zsóri György gondnok és 
a tiszáninneni egyházkerület többi 
kitűnősége.

Nagycigándon Janka Károly 
nemzetgyűlési képviselő ottani lel­
kész fogadta a. vendégeket. Az o’ső 
nap eltelt a bemutatkozásokkal és 
egy lelkészértekezlettel, melyen a 
vii'ági elöljárók is részt vettek.

Vasárnap délelőtt fél tiz órakor 
kezdték meg az egyházkerületi köz­
gyűlést Révész Kálmán és Dókus 
Ernő elnöklete a’att. Az első tény­
kedésük volt az uj egyháztanácst 
tisztségek betöltése és miután az 
újonnan megválasztottak letetlek 

.az esküt, megkezdték az ünnepi is- 

. fen tiszteletet. , J
_ A szertartáson’ Enyedi Andor 

sátoralja ujhe’yi lelkész mondott 
magas szárnyalatu beszédet, mely­
ben kiemelte a testvéri szeretet fon­
tosságát. A beszéd után Nagy De­
zső kántortanitó vezetésével a nagy 
cigándi énekkar énekelte a zsolfá' 
rókát.

Az uj^ lelkészek fölavatását Dó­
kus Ernő funkcionálta, ötvenkilenc 
uj. lelkészt nyert a református egy­
ház. Az avatás alatt Révész püspök 
mondott egy beszédet, méllyé1 min­
denkit magva! ragadott. A szertar­
tás a jelöltek kikérdezésével kezdő­
dött majd a püspök és a körülötfs 
álló hat esperes páronként fölavatta 
őket-___________

Kiadó osaládTíáz"
Bcthlen-utcán 4 szoba, szőlő, gyű* 
mölcáös, veteményes, két utcai front­
tá) eladó. Dezső László irodája, 

19 szám.
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CsenSör^g részére kiadott 
lisjMröíijitój bmitása.

Felhívom a. kenesksdők figyel 
mét arra, hogy náluk előjegy­
zett és a csendörság tagjai ré­
szére kiadott zöld színnyomású 
S négy helyen átlyukasztott 
Jisztköny vekre heti 240 dkg. 
ti Mtelt, a csend/őrség tagjainak 
hozzátartozói részére kiadott 
piros színnyomású lisztköny- 
vekrc a rendes fejadagot, vagy 
>s heti 140 dkg, lisztet adhatnak 
ki és számolhatnak el.

Debrecen, 1921 okt. 15.
Zöld, tb.ianácanok. 

iaaSBI9BBElBR»l«SBOSH» 

LzUnöij 
haöirckkan .ak gye mekeinsk 

£S hadiár váltnak.
A ni- kín Népjóléti &> U'-uka- 

ügyi ininiíitmum i’lutlia jud«»z© 
Hivatala a m kiv. minjsziariw- 
r,ak 1917. évi 2000—1917 M. E. 
számú mdelete alapján az 1921— 
22. ma pályázatot hirdetett a. hadi 
árvák és hadi rokkantak svénne- 
keinek adományozandó ösztöndí­
jakra.

.Ismételten felhivatnak mindazok 
,<i vagyontalan hadirokkantok, hadi 
özvegyek és gyámok. akiknek gyer­
mekei, hadiárvái középfokú és fel­
sőbb fiú vagy leány iskola, rendes 
tanulója, hogy az ösztöndíj elnye­
rése iránti kérvényüket a szüksé­
ges bizonyítványokkal együtt, leg­
később 1921- évi október hó 30-ig 
dr. Kiss Sándor tb. árvaszéki ül- 
nőkhöz, városi árvaszék (Csapó ut- 
oa 19. az. I. emelet) adják be, mert 
azontúl benyújtott kérvények figye­
lembe nem vétetnek.

A kérvény csak az előirt űrlapon, 
fogadtatik e!> más alakban tett, 
nemkülönben hiányosan kioltott 
űrlapok takintetba nem vétetnek. 
Az űrlapokhoz csatolandók a ké­
relem adatait igazoló okmányok.

Űrlapokat aj érdekéitek dr. Kiss 
Sándor tb. ülnök hivatalos helyi- 
ségáben (Csapó utca 19. szám I. 
emelet') szerda, és szombat kivéte­
lével délelőtt 10—12 óráig vehetik 
át. Ösztöndíjban csak szorgalmas, 
jó magaviseletü és jó tanulók része* 
«ülhetnek-

Azoknak, akik már 1920—1921. 
ti névben is élveztek ösztöndíjat, az 
eddigi gyakorlattól eltérdop, a to­
vábbi adoma nyomásért nira kcT 
folyamodniuk.

Debrecen. 1921 október hő P-An.
Debrecen sz< kir. város 

árvaseá.ke.

MDDIANO 
CLUB- 

SPECIALITÉ 
cígarattahQvO és cioarerapapfr

baboru Jött; iia»oti.»t.'.iuatlan dió- 
rep'jii minöeégbea kapható!

KörpooH Íróija 

fi - Budapest, 
~ viu.MiRsa-u.4

Fi>’ve!mo?teti*s: 
MNn UkeM á mnte 
ii5ir»ff»inp™»(iyíruvij 
0i)»1s«l nyomott ,ljW» 
-—r- Uthaló I

A szövetsége sak iwtifik Iják 
a sziléziai határmegéllapitást

A népszövetség tanácsának a fel- 
sösziléziai kérdésre vonatkozó ja­
vaslata- amelyet Briund nyomban 
közölt a szövetségesekkel, két rész­
re o:-.zlik. Aa első rész ap ely a ha­
tár megállapításra vonatkozik, nem 
okoz semmiféle nehézségét, mert 
megegyezik a szerződéssel és mert 
a legfelsőbb tanács már előre meg- 
állapodott abban, hogy minden 
módosítás nélkül elfogadja a nép­
szövetség az ezt érintő javaslatot.

A javaslat második része bizo­
nyos gadasági kötelczetUésrékre vo­
natkozik’ amelyekről a szerződés­
ben nincsen szó.

A szövetségesek tehát m>thká!ni 
fogják a határmegájlapitást ellen- 
ben gazdasági kötelezettségek te- 
MSESEI ESS 1SSxS I =S»S S

táviratok
«*■

Letartóztatott kommunistáig.
Becs, okh 14- A Mitta«» ' 

nai jelenti Prágából; Október 
12-én a kacsai yendörig&zgató a 
rendőrigazgatósáig épületébe yen 
dőlte fel Taussig kommunista 
képviselőt. Taussig hevesen til­
takozott aa immunitásán elkö­
vetett ezen sérelem miatt. A 
rendőrigazgaő ezután autón la­
kására kísérte, ahol házkutatást 
rendelt el. A „Kassai Munkás 
című lap jelenlévő szerkesztő­
jét szintén, letartóztatták, MTI.

Erősödik a nacionalista 
agitáció Németországban,

Berlin, okt. 14. A Wirth-kor- 
mány helyzetét a mindjobban ! 
erősödő nacionalista agitáció is 
megnehezíti. Tegnap a renden'- ; 
ség 30 tisztet letartóztatott, akik | 
valamennyien a német császári 
seregben szolgáltak. A letartóz­
tatottak között két tábornok is 
van. Állítólag Krefeldben titkos 
összejöveteleket tartottak, ame«- 
lyen egy puccs-k’sérlet katonai 
előkészítéséről tanácskoztak. i

■

A berpíac.
Budapest, okt. 14. A borpiac 

helyzetében az utolsó napokban 
változás nem állott be, a múlt­
kor jelentett némileg csökken­
tett borárak még ma is érvény­
ben vannak. A nagyobb cégek 
teljesen tartózkodnak a vételtől, 
ami a kisebb cégeket és a spe­
kulánsokat is visszatartja a vá­
sárlástól. A kínálat som nagy, 
de mégis erősebb a vételnél. A 
szüret még mindig folyik. Na­
gyobb tételek vannak még min­
dig szüret alatt és a bogyó sav 
tartalma a későbbi szüret alatt 
mindig nagyobb. A lé tartalom 
csekélyebb úgy, hogy mennyisé­
gileg mind egyre kevesebb, mi­
nőségileg mindegyre jobb bo­
rokra lehet számítani.

PuMtitja az éhhalál az orosz 
gyermekeket,

London, okt. 14. (Sadkratáv- 
frat.) Angol lapok jelentése sze­
rint az éhségterületről éhező 
gyermekeket hozó különvonat 
Pétervarra érkezett. A vonaton 
elhelyezett 700 gyermek közül , 
200 meghalt. MTI. I

Népsatémlűin« a felszabadult 
területen,

Budapest, okt. 14. A bejügy- 
mlnfszter elrendelte a. népsza­
va zást n szerbek által Rfüritotf 
területen. Az 19?6 december 31. 
és 1921 január efsofe között? idő 
pontban volt állanot alapulvéte­
lével kall a. nénszámlálást meg- 
csinálrrf november 20-tő! 29-fg. >

I kinfefében csupán arra szorítkoz­
nak, hogy elfogadásra ajánlják 
azoknak a. rendszabályoknak tér- | 
vét, melyek a gazdasági termelés i 
folyamatának biztosítását célozzák. ' 

Berlin, okt. 14-
i A birodalmi gyűlés szenátorai- 
j nak a tegnapi tanácskozásán a. né* 
'. met nemzetiek javasolták, hogy 

hívják össze haladéktalanul a nem- 
i zetgyülésf és nyílt illésen tiltakoz- 
j zék valamennyi párt a felsőssiM- 
' ziai kérdésben hozott döntés ellen, 

^írfli kancellár kijelentette’ hogy 1 
a kormány egyértelműen azon a 
nézeten van, hogy most nem sza­
bad visszalépnie, mert a mostani 
válságos időben szükség van akció-

1 képes kormányra. (MTI.)

Zavargások Bőmiben.
Becs, okt. 14. A tegnapra jel» 

aett monarchists államcsíny és 
cionista Morgen Zeitünk által . 
jelzett pogrom nem következett 
ha, azonban súlyos természeti! 
utcai tüntetések ég zavargások 
voltak, amelyek élénken biz»- j 
nyitják a helyzet kritikus Jelle­
gét. Az éjjel a Prater környékén 
nagy lövöldözés volt, amelyek 
során a frontkatonák több vörös 
katonát megsebesítettek.

388 hold somogyi fllld vitézi 
teleknek.

Kaposvár, okt. 14. Somogy- 
vármegye közigazgatási bigott- 
«ágának tegnapi ü'ésén Tallián 
Andor alispán bejelentette, hogy 
Somogyvármegyében eddig 396 
hold földet ajánlottak fel a vi- j 
tézi szék -telekadományainak 
céljaira. MTI.

A bolgár király egészséges.
Budapest, okt. 14. A buda-s 

pesti holtzár királyi követség tel­
jesen valótlannak minősít! a 
belgrádi 'lapok á1faA terjesztett 
art a hirt. hogy ITT. Boris bolgár 
király sulvos beteg. A király 
nem Is volt beteg és most is a j 
legjobb egészségnek örvend.
Moziban tilos a hangverseny és 

kabaré.
Budapest, okt. 14. A belügy­

miniszter körrendeletét bocsá­
tott ki a mozgófénykép- előadá- I 
sokról. A rendelet kimondja, 
hogy a mozgófénykép-üzem cél­
jaira kijelölt helyiségekben más 
nemű (orfeum, kabaré, dalestéty 
hangverseny stb.) nyilvános elő­
adásokat tartani tilos. Nem vo- 

.natRozik ez a tilalom a bemuta­
tott mozgófénykén fgyes részei­
nek, vagv jeleneteinek előadá­
sára,, valamint (a, tudományos-, 
ismerettertesztö előadásokra, és 
.hazafias irányú szavaló olőadé- 
sdkra. MTI.

SétárldAgazftö Msottsäg 
Nyíregyházán.

Nyirsgyhápa, okt. 14. Csutor» 
tök éjjel Miskolcról egy határ­
kiigazító entente bizm tság érke- 
ipett Nyíregyházára. Á bizottság 
tagja két francia és egy olasz 
tiszt. A mai napot Nyíregyhá­
zán töltötték és a katonai, meg 
a polgári hatóságokkal folytat- 

. tab árgyalásokat.
Nyíregyházáról a bizottság a 

demarkációs vonalra utazik.

Bét milliót adtaik egy 
iróesztalsrfi

Becsben 7 millió koronát ad­
tak Napoleon íróasztaláért. Vil­
mos csiszár ágya holnap kerül 
árverésre. Ezen az árverésen a 
császár ágyán kívül még s^k 
olyan tárgy kerül öladásra, a. 
melyek szintén nagy érdeklő­
désre tarthatnak számot. Teg­
nap a Habsburg-dinasztia gyüj- 
Iteményének cgyré&zót árverez- 

íték el. Az első napon 3 ős fél 
millió korona folyt ba.
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Wtaiiscfegrlíz herceg 
tadja ma^yarerszáfi birtokát 
Zár alá akarják venni a birtokéi

Egyik fővárosi esti lap azt írta, 
hogy politikai körökben élénk fel­
tűnést keltett az a, hír. hogy Win-' 
dischgrätz Lajoe hereeg" slakarja' 
adni magyarországi birtdkait egy 
külföldi pénzcsoportoak. Egy kis­
gazdapárti a nemzetgyűlésen in­
dítványt koszul termi az iránt hogy; 
WindiscfigráU birtokai kötessenek 
zár alá aa állam követelésének biz- 
tositása céljából.

Benkö kisgazdapárti képviselő c 
hirrol igy nyilatkozott;

Az állami számvovóség' hároui 
hónappal ezelőtt felíizólitotta Win. 
diechgratz Lajos herceget, hogy a 
bargonyaügyböl kifolyólag térifet 
meg a kérdéses milliókat Minthogy 
mtwt a birtok eladása szóba került, 
gondoskodni kell e milliók biztosú- 
tásáróL A nemzetgyűlés legköze­
lebbi ülésén fogok indítványt tenni 
a zár alá helyezés iránt.
• »»Bissaus^; tssiaat

Mikor ül össze
a nemzetgyűlés?

Megvárják a nyugatraagyaror- 
»sági kérdés elintézései.

A kisgazdapártban a helyzet teg­
nap óta nem változott. A mérsékelt 
csoport részéről cak» egy-két ember 
jeelpt nug a pártkörben, ahol kü­
lönben is kevesell voltak. Politikai 
körökben a helyzet tisztázását Ifeth 
Ion István mrniszterclnök naszaté- 
résétöl várják. A miniszterelnök 
szombaton érkezik haza- Hétfőn 
tárgya] gróf Andrássy Gyulávi!.

Egye® lapok a nem írt ívülés n ék 
október 23-m való összehívásáról 
adnak hírt. Erről illetékes helyen 
semmit sem tudnak. A képviselek 
kő rőten mozgaolm nem indutl ily 
irányban és ezt csak akkorra vár­
ják. amikor már a nyugatmarvnr- 
országi kérdés lekerül a napir^d' 
n5L ~ _

!^S?r é® mind#» tdnben n; j 
«»idiHlr <J8|-z-; szakra khoz állandóan 
riktaron URL’IJl R IE1CH •n.niolgyárá. 
:nk Mágytiíwflwiiu vn érkópviáolet«, fc- 
rüUf.'rt I KW IZIPOU, Budapest, 
vl. N-IC.V Jitiww-U. n. Tel. bíró 1T40. »í.



Újdonságok

Kapos-
Sándor

szigorú 
lettesek

cia, valamint legkiválóbb 
gyár

apját.
Molnár 
szekszárdi gitn 

agyonlőtte édes 
apját, mert ez keményen meg-
wongatte. A fiatal gyilkost be- 
■■'ZálIrtották a szekszárdi .ügyész’ 

1'jgha.zába.

A Hm

k

Ctamkal Magyarorsxóg ~ 
nem onxógl

Egéez BKagyaronzág — 
. mennyország!

■M
Vasársióipi istentisztelet als a reí 

templomolsban, A Nagytemplomban d. c. 
10 órakor prédikál Könyves Tóth Kálmán 
rlkész, d. u. 5 ólakor Konrád Zoltán h 
teil.és.’.. Kisfruiplonibau d. e. 9 urakor pre- 
iliiíiU Konrád Zoltán h.-lelkész, d. c. ti ura­
kor prédikál Nagy István vallásiam loikész, 
<1. □. 3 órakor prrédifcál Nagy ■•onó s- seb 
kész. Kosstith-utcai templomban d. e. á 
urakor üjtlfsági ‘istentiszteleten prédikál 
Kuváes lú.ni’j'S vaflástanitó lelkész, d. e. 10 
órakor prédikál Szele György lelkész, d. u.

óraJ.or prtxükal Nagy ktvau valiastanitó 
félkész. Árpad-téri terunlombau d. e. 10 
érakor prédikál I> tiévész Imre lelkész, 
«I. v. 2 ómJíoi" Fapp Kálmán theológtts- 
Jspotáiv templomban d. e. 10 órakor prodi. 
rá! Géjrr András -lelkész, d. m 2 órakor 
prédikál Miwlo■: Sándor lelkész. .Homok­
kerti iniahá»»an d, e. 1.0 órakor prédikál 
Kántor Józjui' vahástaoitó lelkész. Városi 
: szegényházban d. e. 10 árakor prédikál 
Baka Béla s. lelkész.

Vasárnapi iskolák tartatnak; ref. egyház 
tanácstéKnéiben d. e. 11 ólakor. Dúczy in­
tézetben <ä. e. 0 órakor., Kossuth-utca '75. 
sz. a. d. c; 9 órakor, ffonrokkerli iinabaz- 
an ti. c. .1.1 órakor. Nőegyleti Árvaházban

e. ÍJ órakor. Pacsirta-utcai iskolában d.
3 órakoir. l«áity-utcai iskolában d. e. '•! 

iákor. Giíap-uleai leányiskolában d. e. 9 
urakor. Kötvös-uleai iskokíban d. u. 2 óra- 
J.or, Diakums-za Otthonban d. e. 9 órakor, 

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
.. ís..ejvvelxie zleluláíi fél 4 órakor a re‘. 
<i>yház tanácstermében. Egyház-tér 17. -
tömlőt magyarár Kiás Andor s. lelkész.

Házasság, Ma tartja esküvő­
jét GaJgóczi Lajao® Csige Sán­
dor kedves .leányáNa/l: Maris-

A vasúti és hajlózás» íelügye- 
iosége* feloszlatják. A pénzügy- 

•■míniszieriumban az állami kia ­
dások csökkentésével kapcso- 
»aiiba-n elhatározták, bogy a Va­
súti ó- Hajózási Főfelügyelődé- 
get. amelynek fenntartása jelen­
tős' terheket, ro az államháztar­
tásra. -feloszlatják.

Menn kbits a halálból. Ulrich 
•László Haifa! bank tisztviselő teg­
nap este a Széchenyá-uton laká­
sára igyekezel, miközben a va- 
>uti sorompónál a cipője sarka 
beleszórni!: a kettős sin. közé 
■olyan erősen, hogy nem ludte 
kihúzni. Ebben a pillanatban 
tűnt fel -<■ Hajdúböszörmény fe­
lől érkező vonat. A fiatalember 
hirtelen twin tudott, magán se- 
vií.te'ní másképpé n,.' minthogy a 
íjála levő újságot meggyujtotta 

azzal integetett a mozdony 
Jelé. A mozdonyvezető észre is 
vette a. jeli és megállította a vo­
natot s a. fiatalember így ki-sza.-- 
badulf hátborzongató helyzeté­
iről.

Megdézsmált vagon. A debre 
eöni pályaudvaron álló vagonok 
közül tegnap reggel ismét fel­
törtek egyt-t. Az ismeretlen tet­
tesek mintegy 10—12 ezer koro­
na értékű pamutárut s GO kg. 
lisztet kiptalk el, anélkül, hogy 
bármi nyomot is hagytak volna 
maguk után. Az állomásfönök- 
■íég jelemtésá tett a lopásról a 
rend őrségnek, amely 
vizFgálatoi rendelt el a 
k iuyon moh-ára.

Agyonlőtte az 
várról jelentik: 
gyulai Születésit 
uösáumi tanuk'»

DEBRECZEM ÚJSÁG

Megkezdik a fiz és buszkor»- I 
aások kicserélését. Ha az Állam- | 
jegyintézetnek még e hónapban 
sikerül befejezni a két koroná­
sok kicserélései, agy október 
végén megtudni a tíz és húsz­
koronás magyar fel ül bélyegzé­
sit magyar álam jegyek kicseré­
lése.

Hlalálosás. l etört a uu fejünk koro­
nája. A kimondhatatlan fájdalmunk le­
sújtó érzetével, Isten bölcs akaratán való 
megnyugvással, kétsúgbeesve tudatjuk, a 
mi rajongásig szeretett édes jó anyánk, 
nagymamánk, testvér, sógornő, nagy­
nénink és jó rokon. özv. Káilay And­
rásáé síül. Boruzs Zsuzsanna, á 1 
dásos életének 56-ik, bus özvegységének 
Bik évében két heti súlyos szenvedés 
uláu nemes lelkét visszaadta Teremtőjé- 
nek. Felejthetetlen, drága jó halottunk 
földi részeit folyó hő lö-én, szombaton 
délután 3 órakor fogjuk a raf. egyház 
szertartása szerint, a Vígkedvű .Mihály 
utca. 44. számú gyágzházoól, a háznál 
tartandó ima után, a Kossu.b utcai teme­
tőben, elhunyt férje mellé örök nyuga­
lomra helyezni. Sokat szenvedett testű 
találjon csendes nyugodalmat. Rövid , az 
élet siratni téged. Bánatos gyermekei: 
Lajos, Mihsly, Imre, özv. Erdély Jánosné 
Káilay Julianna gyermekeivel. Menye; 
özv. Káilay Józsefire Kiss Eszter gyerme­
keivel, Egyetlen testvére: Boruzs József. 
8 gornöje: özv. Káilay Istvánná gyerme­
keivel. N. sza : Kiss Bálint nejével S téri 
Zsúzsánnával és gyermekeivel. Valamin} 
a közeli és távoli rokonoK nevében is. A 
temgtóst a Csurka tómeth. váll, rendezi, 
Kos uth utca.

Kettős öngyilkosság. Kecske­
métről jelentik: A Honvéd-téri 
Popi-féle vendéglőbe tegnap két 
28—39 év körüli asszony tért be. 
Nagy lakomát csaptak, liikörö» 
két ittak, majd bort rendeltek 
és ebbe valami ismeretlen mér­
get. vegyítettek s azt megitták. 
A vendéglőben csak később vet­
lek észre kettős öngyilkossá­
got, amikor már mindketten a 
földön hevertek. Azonnal m«u«. 
tökei hivattak és beszállitotlák 
a két asszony a kórházba. Sze- 
mályazonosságukat még eddig 
nem sikerül megállapítani. Aa 
öngyilkos asszonyok két levee t 
hagtyak hátra, az egyiket Csői- 
dás Vince, a másikat Pintér Im­
re fülöpszállási lakos címére.

A Városi Képtár. (Füvészkíert 
utca 2. sz.) a közönség kívánsá­
gához alkalmazkodva, megnyi­
tási óráit megváltoztatta s ezu­
tán vasárnaponként d. e. nem 

10—1-ig van 
elhatározta a 

hogy 

9—12-ig, hanem 
nyitva. Egyben 
képtár vezetősége azt is, hogy 
legalább 10 tagból álló társaság­
nak, csoportban tanári vezetés­
sel megjelenő tanuló ifjúságnak 
bármely köznapon d. e. 10—1-ig, 
d. u. i—7-ig, minden előzetes 
bejelentés nélkül, díjtalanul fog­
ja megnyitni a Képtárat, a 
könyvtárban tartózkodó képtár­
őr vagy annak helyettese, mely 
Képárban a legjelesebb régi
olasz, németalföldi, német, fran- 

ma- 
művészeknek sok milliót 

erő remekeiven gyönyörködhe­
tek a. közöség.

Öngyilkos, aki visszatér és 
feljelentést tesz. Érdekes esetről 
írnak Nagykanizsáról. Nagy 
Sándor. 60 éves ember megunta 
nz életét és bement az egyik ke- 
reedksébe. ahol vett magának 
egy meglehetősen vastag köte­
let. Otthon aztán fölkötötte ma­
gát. A kötél azonban elszakadt. 
Nagy Sándor nagyon felhábo­
rodott az eset miatt és csalás cí­
mén feljelentette a. kereskedőt. 
Az iratok már ott is vannak a 
nagykanizsai bíróság előtt.

Geszteréden összeégett egy kis 
gyermek. Kiss János, geszterédí 
földműves a mezőn volt elfoglal­
va, felesége pedig bevásárlás 
végett távozott hazulról. Két kis 
gyernreikét bezárta a lakásba. A 
gyermekek a tűzhely körül ját­
szani kezdtek s egy égő darabot 
kikapartak a földre s ez meg- 
gyujtotta a másfél éves Péter 
ruháját, amely pillanat alatt lán­
got fogott és borzalmasan ősz- 
szeégette a gyermek testét. A 
másik gyermek ijedtében kimá­
szott az ablakon s hívta a szom­
szédokat, de a kis Péter már ak­
korára belehalt sebeibe.

A Margit fürdő részvénytár­
saság köztisztviselők részére a 
gőzfürdő árakat leszállította. — 
Kedvezményes jegyek 21 koro­
náért fényképes igazolvány fel­
mutatása ellenében a fürdő­
pénztárnál váthatók. Iszap, viz- 
^gyógykurák ij|s villa nyfúrdők 
áHandóaan, egész nap, nők és 
férfiak részére.

Vasúti össseütközés, Zalaeger 
szeg és Celdömölk közötti Óba 
állomáson egy személyvonat hi­
bás váltóállítás következtében 
beleszaladt egy tehervonatija. A 
személyvonat mozdonya kislk. 
lőtt, és 3 kocsi összezuzódott, —, 
azonban szerencsére emberélet­
ben kár nem esett.

Vérhasjárváuy Zala megyében. 
Nagykanizsai tudósítónk írja: A 
nagykanizsai járás több községé­
ben a vérhasniegbetegedések jelen­
tős számban fordullak elő az utób­
bi napokban s igen sok esetben ha­
lálos kimenet el lel. (Sormás, Eszte- 
regnye községek.)

Aki meghalt, ne. beszéljen... 
Lapunk egyik vidéki barátja be­
szélte el az alábbi érdekes esetet: A 
faluban meghalt egy jómódú öreg 
polgár. Virrasztóról kellett gondos­
kodni. aki az éjszakát a halott mel­
lett tölti. A nem éppen mulatsá­
gos feladatra egy suszter vállalko­
zott. aki nem vetette meg a. szeszt. 
Este, kapott egy pint bort a hono­
ráriumon felül s mint szorgalmas 
mesteri mbar, elvitt magával egy 
sürgős munkát. Vígan kalapálva, 
veri fel a fleket s a pintes feneke 
felé már elkezd dudorászni. A nagy 
kalapálásra fe’dugja fejét a holt s 
kísérteties hangon megszólalt:

— Aki virraszt. az ne danoljou!
A suszter se ijed meg a maga 

árnyékától, felkapja a kalapáscof 3 
elkezd dobolni!

— Aki pedig megholt- az ne be­
széljen!

A történet hitelességéért lapunk 
barátfára hárítjuk a felelősséget-

A királyhágó-mellék! reformá­
tus püspök. A debreceni egy­
házkerülettől elszakított, román 
megszállás alá került reformá­
tus egyházközség tudvalévőén 
„Királyhágó-melléki egyházike­
rület“ néven szervezkedtek s 
most már püspöki is van az uj 
egyházkerületnek. Október 4-én 
számolták össze a. beérkezett 
szavazatokat, majdnem egyhan­
gúlag Sulyok István nagyváradi 
■esperes-lelkészt választották meg 
püspöknek. A püspökválasztási 
mozgalom kapcsán Soltész Ele­
mér 72, Szabolcska Mihály pe­
dig 12 szavazatot kapott-

1921 Október 15 (Szombati.

Nők is lehetnek az iskolaszék 
tagjai. Vass József kultuezmi- 
raszter rendeletet adott ki, amely­
nek ért( Imébeu az iskolaszék okta­
tásügyhöz értő, imi-olvasni tudó 
tagjai között nők is helyet foglal, 
hatnak- Az ovodai felügyelőbizotf- 
ság tagsági jogát már régóta gya. 
korolják a nők. Úgy a uök, mint a 
férfiak közűi csak azok választha­
tók meg erre a tisztségre, akik nem 
«‘ti, erkölcsi, társadalmi szempont­
ból megfelelők.

Elfagyott a paprika Szegeden. 
A paprika második termése, 
mely az első szedésnél lényege, 
■seu jobbnak ígérkezett, a reg. 
geli fagyok miatt majdnem el­
pusztuld. A városhoz közel eső 
terültöteken ‘alig egy méter­
mázsa termésre lehet számí­
tani holdankint,

A posta ötven gyakornoki ál­
lásra pályázatot hirdet. A posta, 
távírda és távheszélőhivatal p&, 
lyázatot hirdet ötven gyakor­
noki állásra. A sajátkezüleg irt, 
születési, orvosi, erkölcsi, vala­
mint iskolai (legalább érettségi) 
bizonyítvánnyal felszerelt folya 
modványokat október 20-ig keli 
benyújtani.

A népszövetségi liga bécsi 
kongresszusa. A népszövetségi 
társaságok uniója csütörtökön 
reggel kezdte meg Becsben 

i Ador volt svájci köztái»sasági 
elnök elnöklésével! tanácskoteiái- 
sait, Haínisch. osztrák köztársa­
sági elnök ma délután fogadta 
a kongresszuson résztvevőket, A 
magyar delegációt, Eöttövényi 
Gl..ver drl-’t, Póka-Pívny Belát 
es Paukert Alajost, Dumba volt 
nagykövet mutatta be az elnök- 
ne.,, aki has&ziasan elbeszélge­
tett. a magyar delegátusokkal. 
Ilannisch elnök sajnálkozását 
fejezte kx a feietf) hogy ,{ 
Apponyi Albert és gróf András-

■ sy Gyula akadályozva voltak a 
megjelenésben. És egyben örö­
mének adott kifejezést, hogy a 
nyugatmagyarorsziági kérdés­
ben a két szomszéd állam között 
megegyezés jött létre.

A kongresszus napirendjén 
szereplő kérdések közül különö- 
Sen fontos az uj államalakula­
tokban elő kisebbségek önálló 
.vénviselete a Népszövetség unió 
iában. Hosszasan tárgyalták a 
lefegyverzés kérdését is. A ve­
lencei konferenciáról péntek 
délután vissza+fM-t Schober sw 
ve.tség). kanccHéX Ima Portia 
a kongresszus t a Ha if. (Ant .

■ Az uj svéd kormány. Az uj 
Bratíng-kormány ma tette la az

• esküt, a király kezébe. (MTI.)

Lßfszelib kala^o’’. 
divatos formákban és színekből 
frank Edénél a menveháza msllztt

IA p Debreceni lljsú
I I telefon száma t®3

Pénz- és szfvartárcák, női táskák, 
bőrből cs selyemből. J e! vények 
KS DMtoy Brti ffig 

r. t.-níl, Debrecen, Füvészkert-u 9
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Kérelem. Az Országos Refor- 
máus Lelkész-Egyesület f. évi 
október hó 26-án Debrecenben 
tartja meg közgyűlését. Csonka' 
magyarország külombőzo részei 
ről körülbelül 200 református 
lekész fog városunkba érkezni. 
Kötelességünk a messze vidék, 
ről érkező lelkipásztorok elszál­
lásolásáról gondoskodni. Szere­
tettel kérjük azért azon polgár­
társainkat, akik a vidéki lelké­
szek elhelyezése ügyében támo«. 
gatni képesek, hogy természet­
beni szállást felajánlani, vagy 
az elszállásolás költségeihez 
pénzbeli adományaikkal hozzá­
járulni s ezen körülményt dr. 
Bállá Bertalan tb. tanácsnoknak
(városi adóhivatal, Kossuth-u. 
-1. sz., I. em., 9. sz. ajtó.) bejelen­
teni szíveskedjenek, hol a pénz­
beli adományok is átvétetnek. 
A természetbeni szállás október 
hó 25-én és 26-án vétetnek igény 
he. Debrecen, 1921, okt. 14. Az el­
szállásoló bizottság.

Szabó Iparosok figyelmébe. 
Felkérem a segédekkel dolgoz­
tató kartársakat, hogy vasárnap 
d. e. .10 órakor tartandó szak-
osztály! ülésen mindnyájan je- 
'leniének meg. Soós szak. oszt, 
elnök.

Az explóztós-motor kezelői 
tanfclvamon a tanítás f. hó 17- 
én, hétfőn veszi kezdetét. A be­
iratkozott tanulók felhivatnak, 
hogy jelzett napon, este fél 7 óra 
kor a fémipari szakiskola T. em., 
11. sz. tantermében jelentkezze­
nek. A tanfolyamra még felvé­
telre jelentkezők elfogadtatnak, 
naponta 2—l óra között, vagy ai, 
első tanórákon. Igazgatóság.

A maayar köztisztviselők fo 
riasztási Szövetkezetének kBz- 
Ipn-énvei. T. tagjainknak ide­
genkedése a vágott fá+ő-l s e 
miatti nanonként megújuló pa- 
nfl’zok mta+t megállapodást U- 
^p'^itettünk Debrecen város erdő 
pnzdaMcrával olv ér* elemben, 
hegy a még raktáron levő vá­
gott fát hasábfá'ha cseréli át ®z 
erdőgazdaság. Mivel ez az ak- 
t”s +°rmé*ret«zerülev hosszabb 
j-iőt vesz ivé.nvbe: ufólar felkár. 
Ú’k t. tártainkat k*k a vévatdef 
d'tat már beAz-rffék. hngv tfl;- 

tarandó’rdwrkfit f. bő 20-t'g 
rkvpHen «ráVttsák pl nohow W 
er.4n1mpffl-r>dA«ö kfölvtan e«o*1<’>g 
1‘oltom n Hm-.cArrnf Vflev fejp,«1e- 
rrrtc f-r, v-gk «A rrnf cj-rO-— nnnk 
r ■>n n',,,Vnnk. TT’oKh fantalvónvn- 
l’nt nnm VI a l-ő’M’iV
;> tne+,0.1o+< m<?'•*>>?7,nttnlrq f fees TZ 
hA OÍUAíl r<ssak hocAI-i fát
r.e-fnnt,, Vta.n«rd« helyét hir- 
hnítap. fogtuk.

HJu Schaff János táncintéze- 
lében, a Rovalban az '»szi tanfo­
lyam e hó 17-én. hétfőn veszi 
kezdetét. Gazdálkodó if-ak ré­
szére S—7 óráig, iparos és ke­
reskedő ifjak részére 8—-10-ig.

üntöttvas konyhák, lemez, vas 
beton, tűzhelyek, plattok, csö­
vek bovré,csők, üstházak, ten- 
yeridarálók. Nagy, vasüzletében 
Csapó 68.

Táncestély a Royalban f. hő 
16-án, vasárnap este 7 órai kéz- 
d tel, az iparos és kereskedő if- 
i-'k táncvizsgájával egybekötve. 
Itaiépő-dij 15 korona és a vigal­
mi adó.

Vízvezeték, (fürdőszobai be­
rendezéseket, javításokat jutá­
nyosán, szakszerűen készít: 
Náthái János, Csapó-utca 24, 
leleten: SSL

önmagát dicséri az újonnan 
berendezett Albert-féle Belvárosi 
éttermének kitűnő, magyar, há­
zias konyhája, gazdag válasz­
tékú viUásreggslije. A’tandó ét- 
kezők felvétetnek. Tisztviselők­
nek és kereskedem! alkalmazót- 
taknak nagy árengedmény. Vá­
rosház utca 4. szám.

Messenger Boy vállalat tele­
fon száma 679. Angol királynő 
szálloda. Éjjeli szolgálat este lő 
Óráig. i

Színház.
•a» 

Csakonaf-szlnház.
Heti műsor:

Szombat: Cigány grófné C) bérlőt. 
Vasárnap ddután; Offenbach, 
Vasárnap este : Kis cukros. 
Hétfőn : Cigánygrófné A) bérlet, 
Kedden! A fösvény B) bérlet. 
Szerdáit: Folt, amely tisztit C) bérlet. 
Csütörtökön : A piros bugyell ris A) bér! 
Pénteken : Cigánygrófné B) bérlet.

Folt, amely tisztit.
A drámairás mesterének- Eche- 

garay Jósénak Folt, amely tisztit 
cimü színmüvét elevenítette fel teg­
nap a Csokouai-szinház, zsúfolt, 
sőt pófszékes nézőtér előtt-

A közönségnek ama része előtt, 
amely a színészek játékában, azok 
alakításában a lélektani igazságot, 
természetességet s ezzel együtt az 
esztétikai- a színpadi és művészi 
szépet keresi, a. társulat igazi drá­
mai ereje: Halassy Mariska újra 
nagy diadalt aratott. Mágnese volt 
a közönségnek és győzedelmes hőse 

; az estnek. Már első jelenésével az 
érdeklődés központjába került, hogy 
aztán művészi játékának elismeré­
séül jelenései során fokozott erővel 
zúgjon fel az elismerés tapsvihara..

Az a művésznő ő, akiben ösz- 
pontosulnak a színpadi siker meg- 

! teremtéséhez szükséges legfon fo- 
| sabb kellékek és a Matilde szerepe 
i elég hatalmas volt ahhoz hogy 
| e?v o’yan kiváló erő. mint Halassy 
i Mariska, tündököljön benne. Mm- 
i den jelenése művészi értéket jelf-n- 

tett> szavaival utat talált a közön- 
j ség leikéhez, lebilincselte a fanta- 
1 ziát és hatalmába kerítette a sz’i- 
: veket. Minden felvonás után fiin- 
! tető lelkesedéssel hívták a lámpák 

e’é. de a harmadik felvonás vészén, 
az ő hatalmas drámai ereiével 
megrajzolt nagv jelenése után már 
szűnni sem akaró tapsorkán üd­
vözölte-

Egyebekben az egész est az elis­
merés jelében folvt ’e. László Gyu­
lát nemcsak a Don Justó alak’fá­
sáért. de a rendezésért is dicséret 
illeti. Rubinyi Tibor Femandója 
közvetlen volt, mint amennyire si­
került és találó alakifás a Haltai 
Don Lorenzója is. Az est többi sze­
replői Lukács Juliska. Lux Erzsi, 
Bánhidy is nemes versenyre kel­
tek’ hogy az előadást színvonalra | 
emeljék. |

Az estnek nagv és disztingvált 
közönsége a nvnjfoff élvezetért sű­
rűn adózott e1 ismerésével nekik is. I

Barré cirkusz, vagy harc &z 
oroszlánokkal! Az Urádiuszban. , 

1 A színtársulat uj tagja, Kar­
dosa Géza színigazgató budapesti 
ujtáról visszatért « nemcsak uj da- 

I rabok előadásai jogát szerezte meg, 
de társulata tagjainak a számát is 

I szaporította egy kiváló énekesnő­
vel. Leszerzödtétte ugyanis Vízvári 

j Elza énekesnői, aki legutóbb a pé- 
> esi közönség kedven.ee volt

Füredy Fyalkovsky első 
hangversenye ma este fél 8-kor 
a Zenedében.

A Csokonai színház jelentése. 
Szombaton C bérletben hozza 
színre a Csokonai színház Hel- 
vey Erzsivel és Szigeti Jenővel 
a Cigány grófnét. Jenő gróf sze­
repe a kiváló Göndör József ke­
zében van. Mózsi nagybőgőst 
Heltay, Pannit Kálmán Manci 
alakítja. A II. felvonás szólóját 
Utassy Gizi táncolja.

Barrs cirkusz, 7 felv., a világ 
legjobb kalandor* és cirkusz 
filmje! Cirkusz-égés, vadálla­

tokkal való küzdelem, gyújto­
gatások, pokcít viadalok, száz 
és száz újszerű trükkök szaka­
datlan láncolata! Az Uránusz- 
bau szombaton 5, 7 és 9-kor, va­
sárnap 3, 5, 7 és 9-kor. Szomba­
ton 5-kor félhelyárak!

Tornádó, a pusztító vihar lát­
ványos nagy dráma 7 felvonás­
ban ma a Vígszínház mozgóban. 
A legszebb amerikai újdonság. 
Ezt. megelőzi Sherlock ur nősül. 
2 felv. vígjáték. Előadások 5 óra 
kor féhelyárak, 7 és 9 órakor1 
rendes helyárak.

Szerelmi mámor és a tudo­
mány harcát világítja meg az 
Uránusz hé-fői műsora.

Az óriási sikerű Sátán fiai 
ITT. győzelmes és befejező része 
szombaton délután 5 órakor, fél 
helyárakka'l; 7 és 9-től rendes 
helyárakka'l van műsoron az 
Urániában,

Csodálkozni foq ez Ezerarcú 
ember fiímóriásoi’. 6 rész, 29 
felvonás.

Barró cirkusz! Az Uránusz- 
ban. Egy zseniális kalandor a 
XX. században.!

Nobody és a bűvös szemek, 
A Nobody három első filmje és 
a Bűvös szemek c. a-meirilsaj 
exotikus filmjáték, 5 felvonás­
ban, hétfőn, 5, 7 és Ü órás elő­
adásban. Jegyek: d. e. 10—12-lg 
és d. u. 4-től, Az Urániában.

11101 éjszaka francia színes 
Pathé film 6 felvonásban. Ra­
gyogó, pompás, színes felvétem
ltok, a keleti bűbájos mesevilág 
csodás életre kelése. Előadások 
5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel.

Ha mefjfujják a trombitát c. 
hazafias szkeccs, általános köz­
kívánatra o. hó 20-tól négy na- 
pfg lesz műsoron, mérsékelten I 
felemelt helyárakkalj E négy 
napon Veres Tóni zenekara fog 
közremükdni mflnden előadás­
ban! Joevelővétel! Siessen je­
gyét biztosítani az Urániában. ,

Két sláner, nagyszabású kul- 1 
turesték hétfőtől az Uránusz* ' 
ban.

A. Nobodv előadásokra szóló 
jegyeket már fömotjesen veszik 
az Urániában.

Obnet vilájjhiró regényét — 
Sarah, grófnőt, Francsiska Ber­
lin! főszereplésével hétfőn mu­
tatja be az Apolló. !

t(a Budapesten jár 
javiiíassa a fogait 

i Guttermuth János 
fogmü termiben

a szájpad ás nélküli f 9 
fogsor feltalálójánál ♦ í 

BjaoHB-tér 13 übsue. alatt 
(Kelö'i púlyauC' .ír mellett )

PoíDíE és b&szjn 
téli fűtésre < s 

tíL/íJa kapható

cégaél
Szent $m-u. 7. Ispoiá’y-u. 19.
Telefon ; ,12—43. Tele^r: 12-6.3

Amsf&uha velő feWLs miad

a város közpon'jóu L“ ja d «b« 
A modern heíyisíg It.-mi.y c Ira 
megfelel. — C mMvíiólnvadaiba

''y ... -"IIUIII..

EL A OO
a K; >he.?'.'eű-ut 35. Co .Isi ctö*utca 
Hatvan-utcai be-tekü szántóföld. 
BdlegelA 11. szám a!at 19 kát. 
hold és 1200 nj;vL. ,;,ol szántó, 
tanyaépuleltel egyúú. ' :.
Ásómmal birtokba vahetff, 

Felvilágosítási nv Ujt.

□r. hagy ístvan
ügyvéd.

Szent Anna-utca S, szaau.
«mMMHWmWMMMeil'lllai M ■.MII MtVMI * •ll lLWrwmsin«!

Csépgőgépj I 
iotamobSäf 

és minden más gépek és guxdksági ewköz m 
*'•’ <*> it — fJU óai w m ■<££.& éü aa < h 

szavatosság mellett, ható, időre vállalj“! M 
Javíttassa meg gépeit a. munkaidő elótt B 
hogy idejóbju használhassa azokat > H 
Dsbröcení Mez g' zdas g Ssofir r.-t | 
le eton 7-51. Dí.JSGBü« S”r<öny; GépgyárB

gnilünsM, aranyért 
a legmagassabb árt fizetőm 11 
Gritso’i ékszerkereskedő 
Verböcz:-utca 2. sz. (Iparkamara)

£egelegánsa.&£ 
alkalmi ruhák, kosztümök 
kabátok, stb. elkészítését 

elfogadja a tfemina
nöi-divat szalon

Széchenyi-utcza 11. sz.

SZIRH AORÁÍ 
ur!* és egyenruha síibásága 
egyanruh zatl sapkák raktára 

Szent Anna utca 1. szán
Telefon szám 009.

Eladó családi ház
Maróthy uteón, 6 szobás lakás, 3 
szoba azonnali beköltózesro eladó 

Deseő Láaelő irodája Máróthy-u. 19

kedven.ee


s-tórnk 
Ná.dud- 
kimaik.a-

8680
felüli keresetnie 
lettek 
utca 8

l»í

Ajánlat

í

ttaVAK
ki iái főz fel-
aze.nmal Hec«-

nekfm 
álflást

Vlllamo«
szerelő tanulók Mietet!

“k Fazekasnál. Piac-u
13_______ ___ 8223

Ketékaváríö 
ráértek 'ezer koronán 

felvé- 
Navv Erzsébet, 

8641

k aphuitd
8690

Fia

■ $

DEBRECZENI ÚJSÁG

Eladó 
Csillaga. 37. sz. ház 

féjl* épület, 2 szoba, konyha, 
azonnal elfoglalható, 
f elvilágosítást nyújt :

Dr. Nagg István,
ügy»écf, Szánt. Anna-utca 8. szám.

Nyírbátor község elöljáróságától 
5809—1921.

Nyírbátor község .tu-aíjdonáb 
képező városi vendéglő 1921. óv» 
november hó 1-től 1925. évi dec. 
fi, 31-ig terjedő időre bérbe ki­
ad,ütik. . , í

ajánlatok zárt boritékbaii, 
írásait nyújtandók be Nyírbá­
tor község elöljáróságához 1921 
évi október hó 24. d. u. 5 óráig. •'

Az árverés zárt írásbeli és az ' 
ajánlaíojk zárt, lepecsételt bori- I 
lókban ,a következő felírással ; 
nyújtandó be: „Ajánlat Nyirbá- ! 
tör község tulajdonát képező 
városi vendéglő bérletére“ Bá­
nat péiizzul 20.000 korona a köz- ! 
ségi pénztárban készpénzben 
vagy óvadékképes papírokban 
teendők le.

Az árverési feltételek községi 
főjegyzői irodában, a délelőtti 
' »rák a fett bárki által megtekint­
hetők.

A közcégi képviselőtestület 
fenntart ja magának a szabad 
választási jogot pályázni szán- , 
dékozók között.

Nyírbátor, 1921. október 8-án. i 
BalOQhy sk. P, Makrai István sk. i 

főjegyző. főbíró.

Ke. 7620—1921.
JÜrÖeimény csíöön kívüli 
kínysz regyezsé i ügyben.
A debreceni kir. törvényszék 

közhírré teszi, hogy Tolyánszki 
Oraszt, bejegyzett tűzifa és szén 
kereskedő, debreceni (i’iac u. 
58. sz.) lakos kérelmére a, csődön 
kívüli kényszeregyezségi eljá­
rást megindiotta..

Vagyonifűl'ügyelőul K. Nagy 
Zoltán dr., ügyvéd, debreceni 
lakost rendelte ki.

A hitelezőket felhívja, hogy 
követeléseiket 1921 évi novem­
ber hó 8-ik napjáig bezárólag a 
4070—1915. M. E. sz. rendelet 28. 
§-ában meghatározott módon 
(Írásban, a követelés összegének 
és jogcímének niégjdőlésével, 
esetleges váltófedezet, zálogjog 
vagy egyéb biztosíték felemlité- 
sávéi) s a 43. §-ban meghatáro­
zott jogkövetkezményeknek — 
(szavazati jog elvesztésével) — 
terhe alatt jelentsék be és a tár­
gyaláshoz váltóikat vagy köve­
teléseikről szóló egyéb eredeti 
okirataikat hozzák magukkal.

Ügyvédi képviselet a tárgya­
láson nem kötelező.

Az egyezségi tárgyalás határ­
napjául 1921. évi november hő 
12. napjának délieött 9 óráját, — 
Tóth Lajos kir. törvényszéki 
b’ró hivatalos helyiségébe (Tör­
vényszék, II. emelet, 109. sz.) 
tüze ki.

Az eljárás megindításának 
joghatálya a mai nappal á'U be.

Debrecen, 1921 október 12.
Tóth Lajos s. k. 

kir. tszéki bíró.
A kiadmány hiteléül: Orbók,

a fáradságot, és ön meg- 
győződhet arról, ho.,y 
a mai áremelkedések 
dacára is jutányosán 
ttmthíti irt
czipő és Hg 
csizma »Sf ®| 
szült siglettt
ha iemeg y ~~

fábián testvérek 
cipó és csizma készítő 

műhelyébe
Rákőczl-utoa 71. sz;

Fehérnemű 
vamrőnő azonnal; keres- 
Betűk dr. Hetredüsná 
srvermek divatihá!zába)ri. 
Simonffv utca __ 8713

Belárónő 
aki főzni tud. io fixates 
seil azoiwiaft felvétetik. 
Cim a ikiadóbajiT.__ 8712

Kerékovártóseaéd 
órabérre; esetiteg da­
lra h szám ára. vayv bmt- 
Ikcsztraa felvétetik Nawrv 
Laios kocsie-vártómáili. 
Erzs'ébef utca 17.__8707

Eov 
fiatal leiárónő felvéte­
tik Eötvös utca 22. sz 

____  ______ 8701

__ __ Apr>hirdetésekegysxeribaiktatása lü szóig 15 K
r ■■ minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és

U3DnErTE'GkE*S^ ünnepi számok részére feladott apró hirdetés ■ IlllUZa ■ diia 10 szóicr 20 K, minden további szó 2 K

Tetet
Mitandu ózálIMüferai át­
vesz Bőrből v Fnrenc fü 
<.«írü.4inte. Vígkedvű 
Mihály u. 25. __  8697

Teavti
Sárvári és. Tramásta 
-aít állandóan lianbatő 
•Thick. Pé’terfla utca 
76. 8615

Poloska
iiiást vállal felelőssé« 
tnefitett az ál1amva»utt 
Cáresrirtó. kiw:óbálit si­
keres harttísn szahada'l- 
mazofit. patkány és no- 
loska nieroe kapható — 
Wi&v István Debre- 
. ou. Kossuth utca 24. 
Értekezni tehet a ft5.nv- 
k épeszűén._________ 8663

TűzáUó-téola
.■Sainotte és airvviv kan- 
bnró. Tímár-u_l 1...8556

Eov
csLiu-áriii Ji’. h.eozotz ázc 
1«H. és eev a.lartxka muff 
fés boa jeladó. Cím a 
>k’i a dóban _ 8716

Fancsikfl 
aJia.tlt 18 hatd fold 

'bérbe kiadó Cím •> ki­
adóban.__________ 8715

Piisn&kladáuvban 
a vasút nieset t bérbi.»- 
Adú szálloda ós 'vlmJ- 
■d'216 Cím n kiadóban.

8487
Tűzhelyek 

díattes őe eevszerü kivi- 
‘ijefWi cicáéin 
Mlkbőe utca 18. 

5 ezer 
koronát, adók, ki 
e»v cazda tiszti 
szeuez Cím a. kiadóban 
_________________  8699 

Őri asszonv 
kői fiatal embert, lei it® 
«klátásni eifov-ad. íreir- 
tteW és vacsora is. Cint 
i kiadóban 8689

Száraz 
bü&kfáu. auni+va és. szá­
lában tevők, sóbb na ut 
árban házhoz szállft ■ 
Unió ftiitelen. TsnotáJv- 
wleo 1. Telefon 719. sz. 

862C

Amlóaöt
; kereteik lábhadozó be- 

tee- ovotunelk melle. 
LcJietőleg idősebb 16- 
'Saiikü not. Jelentkezni 
Cfanó-iitca 10. sz. a.

36
Aranvat-ezfistöt.

i hrWiánsat. záloceédu- 
’ákat vas®. Meghívásra

i házhoz elmeev Stee- 
■’pr Mihálv Hatvan-u 
2 sz. udvarban I. em.

Vennék 
az Ondódra vauv Ebe-

VI 5 6 kart hold föl­
det. Cím a. kadóhiva- 
tHlhtr ______ 868?

Kézzel bimzeH 
ihmteáe’v’tftTTtő.
ni estek in.th értő 
varv itivartfhifz 
lakai i

Kiadó
■■mu s különU’iára'tii 
bútorozott ez-o’ a lurvan 
olt 9 d’-b. 4 hónapos, 
•í drb. 8 hetes terf.és el­
adó Cim ViTtfte útra 29

8700

Mnnkásleónvnk
és kocsisok ió üze 'S'pi 
azonnal felvétetnek ü 
löki .nie» 106. S(;-,y

Üavas
varr óé.« tanuló Iránvok 
varrodába. iMNdtatndk. 
Kiralv utca 5. I. 8699

V&seszteraáivns 
lakatos tanulók főivé.., 
tétnek Prvizler Mór 
t'énmühelvben. Boldog­
falva u 6.  22

Varró 
folvétdfcnelk —

Unió utca 10. sz. 8675

főzönő. 
vétetik 
dtts. Csanó utca 53 sz.

8609
KUteivordsenátl 

k prr sietik, retek furrt — 
H ő;n v ben. H a.t.v art u.
27,___ 8598

Elsőrendű 
nesrv é« kis mttekiteok 
felvétetnek \ :nd' Köz 
nemiti férfi ruha áru. 
háziáharu Piac utca 1-3 
szám ' 8318

Belárónő 
kte családhoz azonnali 
fp-fvátetífk Arany János 
utca. 11. ___  87O4

InteUinen« 
némát, kfeai-szomvi ke- 
Teskk k.ót kMinámvoini 
rnkHő dr. Szaplonczav 
Gvuüa főorvos. Bálivá- 
rpsi_szan,ait,íi iimm 8718

Bei árt 
ta'ka.Trfónő felvétetik Pé 
tftrfla. 6. sz 8726

Két
«zern élvre TnUiorozótf 
szoba kerestetik. Áfáin- 
latokat, ..2 e-azdász“ ie- 
licéire a kiadóba kér 
_______________ 8719

Szakkénzett 
molnárt kerh.«><lr kéttá'.- 
ratu ui malomba — 
Maurer Gvönurv. Ball1- 
mazuívtáiros. ___  8673

Állandó 
míiredanes fözőnó könvv 
’■ «T és e?v lipiiuró firtaiv 
kerestetik. Varva

Sár
34.

8670
Tel lesen 

iókarbain itevő fédet’tís 
falvivá eladó Nvil: ut- 
c a. l..»3 ____.  ______8673

Eladás

1921 Október 15 (Szombat),

(Hnötflzáshez
ÜJTV0S leány t.ntnniJóuT 
fiaetessel feil vét étik. — 
Csapó utca 9, ___ 8666

Tisztesséoes 
mindenes ibeiá'.ióno — . 
könvvvei fel vehet,ív Csa ■ 
nő utca 22. kereszténü- ! 
let iohbra. ..___  8664 I

Eov
rnuvános idős embert > 
iószáe miet te kene^-'k 
Aramv Jáírns 48 8655 j

Társat kerexaU 
széna, szalma és abrak 
kereskedéshez naevban : 
és kicsiiinvhem. Cím a 
kiadóban. '_____ 8696 |

CinéSz
s svédet ió niuuteást, 
elsőrendű fizetéa-ei ál* 1 
ismidó munkáiba és csrv 
hefszámort iavitesr» j 
rnavas fizetéssel fekve- I 
szak. Oláh. Csapó utca. ! 
40. sz. |

Elvesztettem 
o máv. ko.nizum elolt 
i i'íiikiilintve t. a nictrta- 
■Já.iót. kénem, hogv a 
hwwte levő arcképes 
ieazoílviáinvoma't küldio 
el Vitáé utca 23. alatti 
címemre minden mósrt- 
rnwrtarthali macának. 
sőt 100 korona iutal- 
mat, kan__________ 870B (

Pé"ztárnokn<> 
kezdő flzeif.’óisgpl felvéte­
tik Közsizüíkiséeletii áru 
bá’z. Csapó utca 9. sz 
___  8660

Cinésrcenéde.l 
maesa fizpté'sel felvé- 
tetim’ík Veres uitca. 15. 
Besenvei;_________8605

CínötüzőnB 
ravawzrté feflvéteifiik 

és tanuló leány is Csa- 
nó_ut.ca 9 _______ 8665

Nőtlen 
uriemher butorozof í 
svobart kenns. levelet n 
kiadóhivatalba .Építész“ 
idllivére. 8705

utca.
8674

Mindenes
Iwiárönőt kft”e8<Slr 
naiH belépésre. Haasné. 
Kossuth utca. 26 ®zám.

8675

ásson

3zo8aleánvf
felszoletáteetenvt, «U- 
itawi tón őket fölívelsz az 
Auruszta szanatórium

8676
Eov

Ik’futó fiatal tehnvt aj- 
fovadok Bottó. HMvaui 
utca. 1. 8678

Belárónő 
a.zcnnalra kere«t ét-ik —< 
Hatvan utca 13. ven­
déglő——_______—8714

Takarítónő 
könyvvel fel vétetik. — 
viikszobá kel". .Tetem-tlkp 
zés délben Piac utca 34 
III. 12 8684

Varró 
ps tanuló lenn vök fel­
vetetnek Hajó 10- ez. 
________ _________ 866«»

Gyors­
én iréDirá'ba.n teil'iesem
■ értő« t.isziviselőnőt ke­
res DebroceM In rb rtk 
Szent Arm« utca

Ünvo«,
■ a,rróleánvolk ió fizetés-

I a,zrinna> felvélertnnk 
nauerné. Miklós u‘c,a.
7. 8671

8670

Eladó ház
Homok utca 105. szá­
mú szén családi 
ház. mefv maetiban foe 
Iái nézv szobát, kony­
hát beköltözhető két 
szoba, előszoba. kmivba 
Ara 140 000 korona. — 
_____ _______ ._____8643

Eladó 
érv kitűnő állapotban 
tevő Hoffer féle hart lő- 
erős masániáró vőzka - 
zán Nasrv. Esztar. 8635

Cirok eladó 
tevácrva. Étrtsikezni te­
het a. 11. watesrezreCt 
kertsrazdasiáe'bain (volt; 
városi teteazdajsásr) — 
Csern alton vi száza dov- 
1'4».____ «63t

Eladó
CsiMiae' utca 11. sz h.a.z 
két- «szoba meflékhoh i- 
écrrefckfti. beköltözhető. 
__________________86%'

Eov
'teUesen ió karban te­
vő ui " nedálos cimba­
lom olcsón eladó. Mec- 
+e.k.intheiő a délutáni 
órákban Etvös utca 114 
szám alatf.

Rókabéiés«*
Immu női bunda, 
díszes srvermekácrv 
iraccal Párnákkal 
zatokkal eladó. Cim a 
kiédóhivtalba-n____ 86J3

Eladó
30 csatád méh. orezá. 
im« méretű kantárban 
és 2 üres Boconádv 
rondszeru fekvő kap- 
tár Debrecen. István.

’ 8592

«625

réz­
mál, 
hu-

Uf 
és ócska tésrla van ft]. 
add.—Aitalla. tér 2__ 8668

Sinner 
varróeén alte használt 
600ó konv-éért nőj 
aranyóra 3000 koroná. 
érti eladó. Köllcsev 16 
---------------------------- 8686

Eladó 
név ióhantrn harmé. 
nium. Teleki utca 61 
______  8698

Eladó ház 
eev fűszer és néküzM, 
m-c-lv 5 év óta fenn 
minden elfoo-adható ár 
ért Csilláé uüea 2. 8564

A Tócöskcrtben 
1056 antevszöedl föld d.

Ki.
868Í

adó. Ertekezhje t.rri 
svó utca 29. __

Eladó 
fsv asztd'l m 
rezsó. Tímár utca

Két
ásrv madrátcal. 2 síffan
1 aszta'! olcsón, eladó.
Barna utca A_____ 86&r

Gvermekszék.
evermeik ksbá'tck. kő< 
tötrt tii harisnyáik nlU 
adók. Simonffv uttea 11

Eladó
5 hl ó-bor 6« 30 hl ni 
Kcr Seatakert. Porosz- 
Iá v ut, 48. szám ala’tt. 
_____  80)5

Csillan u»c«
80. sz hág. be&öílitözlie“ 
tő te kossal eladó. Ér- 
iekezni Bust utca

Eladó 
rév kétrudu kis.-zékőr. 
Pereces u. 25 8622

Vánóhid
rneuett tláfi-v hold fold 
r.nirv rvümöJcsössel —• 
énuteíakk.ci eladó vasv 
IkShidó. Cpeléd 22;. Cza- 
bált üzlet 8624

Eladók 
bukkfahálók. ebédlő-
szekrény. vasmosdók 
e-vernidkikocsik. háncsa 
rek. ágybetétek Pribil* 
né!. _ Csanó 28.____ 8480

Női
wibaik. kosztümok. boa 
húsvágó cén. üsteli 
köuvvek eladók. Aram- 
János, utca. Í8. 8654

Olcsón eladó 
térti ed-ik-aitát. bordó 
fofp.lek srázlámua Hor­
váth. Piac utca 75. föld 
szint.___ _J________ 873?

Eladó ház 
Homokkeri. Buidosó u

■ 21 három rendbeli Iáik- 
o.sztóhv. iua,w udvar 
535 nytrx'SKoeo! vetem'■ 
Tires korit, szoba., kom­
ba. sneiz röktön elfoc* 
1 M.i.1ia*ő. 
mén vvsk 
nieakanh ató. üzteiti 
ra. is mesrfotelö

Eladó
Faragó ut.ca 24. 
dÄUkcdöniaik 
nagy t'elkfi ház.

csali) íd'i körül­
ni iáit Mesén 

cél- 
8699

?»K- 
alika.lnws 

8583

«

feromatoti kör forg ógépen á* Debrecen» UM «romdájábaftj» TuUjdonoK than flYUra,

éiieUii szekrény. vtszsei'. 
két fotel kredenc már- 
vánvi annal és 
supvősra ladó. Csapó 
utca 44.

Zsíros 
bőrihui'adók navvobb 
darabok eladók. Nvil- 
ui ea 45 8703

Malomkövek
es daráló köveik éld »ók 
Tímár u. 11 8611

d'váaiv

8700

■


